

## 全市“食品安全宣传周”活动启动

本报讯(记者 孔博)6月13日,2016年全市“食品安全宣传周”启动仪式举行,市人大常委会副主任丁志刚、副市长曹升灵、市政协副主席付守明出席活动。

曹升灵要求,各相关单位负责人要提高认识,切实增强做好食品安全工作的责任感和使命感,以坚决的态度、过硬的措施、更大的力度做好食品安全工作。要大力营造宣传教育的浓厚氛围,广泛宣传安全饮食、防范食物中毒等安全知识,普及食品安全法律法规,确保宣传活动取得理想的效果。

## 市政府知识产权办公会议要求

### 大力推进知识产权战略实施

本报讯(记者 黄啟峰)6月13日,市政府知识产权办公会议召开。会议学习领会《国务院关于新形势下加快知识产权强国建设的若干意见》和《山东省深入实施知识产权战略行动计划》,并调度上半年知识产权工作,安排部署下半年任务。副市长曹升灵出席会议并讲话。

曹升灵指出,2016年上半年的知识产权工作取得了很大成绩。在“十三五”时期,知识产权事业发展面临着新机遇、新挑战、新任务,各单位要认清形势,切实增强新常态下开展知识产权工作的责任感和紧迫感,直面工作中的问题,补齐

短板,快见成效,抢抓机遇,勇于担当。

曹升灵强调,要履职尽责,突出重点,推进我市知识产权战略实施;要充分体现知识产权强国建设的若干意见》和《山东省深入实施知识产权战略行动计划》,并调度上半年知识产权工作,安排部署下半年任务。副市长曹升灵出席会议并讲话。

## 成武县瞄准“靶子”治“蝇贪”

成武讯(通讯员 刘蓝翔 张博展 马新民)汶上集镇刘庄行政村原党支部书记郭某某虚增粮棉种植面积,肆意骗取国家补贴,被给予开除党籍处分;成武县大田集镇前史楼行政村支部委员兼村委会委员史某某虚报棉花面积套取棉花补贴,被给予党内警告处分……近日,成武县纪委监察局持续保持高压态势,严肃查处发生在群众身边的“四风”和腐败问题,向“蝇贪”亮剑。

今年,成武县各级纪检监察机关紧紧围绕群众最关心、最直接、最现实的利益问题,把基层干部在土地征收流转、“三资”管理、惠农补贴、扶贫救济、低保医保方面以权谋私、虚报冒领、贪污侵占等问题作为重点整治对象,实施“精准打击”。

“落实全面从严治党,密切党与人民群众的血肉联系,迫切需要把正风肃纪的正

能量真切传导到群众身边。对那些损害群众利益的‘小官巨贪’、‘苍蝇拍面’问题加大惩戒力度,让人民群众真切感受到反腐倡廉带来的实惠红利和清新风气。”成武县委常委、纪委书记彭祥海深有感触地说。

为此,该县把解决损害群众利益的突出问题作为重要任务和效果取向,按照从严从实要求,深入开展虚报套取棉花补贴、违规办理低保五保、套取危房改造资金和基层干部不担当不作为等专项整治。仅3个月的棉花补贴专项治理,就走访调研行政村45个、自然村225个,调查走访村民560余户,发现问题线索33条,立案查处基层干部以权谋私、与民争利案件53起,党政纪处分54人,其中行政村支部书记、村委会主任29人,移交司法机关2人,形成了强大震慑,使群众切实感受到了正风肃纪、惩治腐败的正能量,得到了广大群众的拥护和支持。

## 同宣传 同管理 同服务

## 单县“均等化”服务“外乡人”

单县讯(通讯员 刘厚珉 张凯鸣)近日,来自单县卫生和计划生育部门的服务小分队来到张集煤矿,与10对矿工夫妻拉家常,听取对流动人口“均等化”的意见和建议。

把流动人口计划生育工作做细做实,增强流动人口对流入地的认同感、归属感,是单县“春风湖西”主题活动的最终目标。

据悉,单县对流入人口实现属地化服务管理原则是同宣传、同管理、同服务。从优生优育、生殖保健、药具使用、消防安

全等诸多方面加大宣传服务力度,全面推进流动人口计划生育公共服务均等化工作。

“均等化”宣传教育服务。单县将流动人口纳入缺陷一级预防,免费开展孕前优生咨询、孕前优生健康检查、生殖保健等服务;流动育龄夫妇纳入免费孕前优生服务对象,对流动已婚育龄妇女免费进行孕前优生健康检查,同时为已体检的流动育龄妇女提供同等随访服务。

“均等化”早教优育服务。该县对流动人口开展婴幼儿早期教育,加强对目标人群优生优育科普知识宣传及普及,免费发放0-3岁婴幼儿早期教育辅导手册;串门入户登记流动儿童预防接种情况,建档立卡,认真做好0-6周岁流动儿童的预防接种工作,以防流动儿童计划免疫漏种迟种,使流动人口在早教入园、免疫接种等方面享有与现居住地居民同等待遇。

“计生服务人员待我们像自家人一样。作为‘外乡人’,我们顿生如归的感觉。”来自四川省简阳市的建筑女工冷艳梅激动地说。

## 不年报,将被列入“经营异常名录”

### 贷款融资、挂牌上市、授予荣誉都将受影响

本报讯(记者 刘兰英)6月7日,记者从市工商局获悉,今年全国市场主体年报公示工作截止到6月30日,目前,全市2015年度的部分企业、个体工商户、农民专业合作社仍未进行年报。未年报的市场主体将会被列入“经营异常名录”,这将对企业的政府采购、工程招投标、国有土地转让、授予荣誉称号等生产经营活动造成严重影响。

2013年度全市企业、个体工商户年

报率分别为99.69%和92.15%;2014年度全市企业、个体工商户、农民专业合作社年报率为99.17%、93.05%和100%。其中2013、2014两个年度的企业、农民专业合作社年报率均居全省第一,得到了市政府和省工商局领导的充分肯定。

今年以来,在全市各级有关部门的支持、努力下,我市市场主体年报工作积极推进,取得了明显成效。据了解,至今未年报的企业,大都存在规模小、管理

## 提高建设标准 严格准入条件 统一物业管理 让烧烤摊点彻底和脏乱差说“再见”

进一步强化监管措施,发动社会各阶层广泛参与,形成滚滚洪流,构建宏大力量。

曹升灵强调,抓好食品安全工作是广大人民群众的共同愿望,也是市委、市政府“执政为民”思想的具体体现。各级各部门要按照市委、市政府的统一部署,齐心协力,扎实落实好食品安全工作,确保我市食品安全工作取得实效,为维护全市人民的切身利益,促进社会和谐稳定,早日实现菏泽“科学赶超、后来居上”战略目标做出贡献。

本报讯(记者 刘洋)为有序疏导烧烤经营业户,既满足市民需要,又减少城市大气污染,我市将加强市区露天烧烤规范管理,让烧烤摊点彻底和脏乱差说“再见”。

按照“属地管理、部门联动,疏堵结合、分类整治,规范提升、标本兼治”的原则,先在市区规范设置20处烧烤园,到2016年底,实现市区露天烧烤规范集中设置;2017年,建立长效管理机制,全面

取缔无油烟净化设施露天烧烤,实现烧烤点设立规范、秩序良好、环境整洁、食品安全的目标。

我市还对烧烤摊点建设标准提出具体要求:有独立的院落,对院内经营场地进行硬化;建设经营所需的供电、供水、排水设施;建设独立的食品制作间、餐具洗刷消毒间、独立的就餐消费区域;建设独立封闭的水冲式卫生间。准入条件也将更加严格,必须要有营业执照;《食品

经营许可证》或《餐饮服务许可证》;从业人员健康证;烧烤炉具必须配备油烟控制处理设备,油烟排放达到《饮食业油烟排放标准》。烧烤园还要有专业的物业管理公司进行统一管理,确保园区内环境整洁、规范有序。

与此同时,我市将强化源头管控,严格室外烧烤餐饮经营审批,并组织签订责任书,督促经营业户落实各项规范要求。实行网格化监管,细化工作任务,明

确具体责任人,确保各项监管措施落到实处。建立联动机制,推动城管执法、公安、环保、工商、食品药品监管部门开展联合执法检查,实施集中整治,加大执法力度,依法查处露天烧烤违法违规行为。完善信息报告、重要事项督导等制度,及时研究解决有关问题,推动规范管理工作深入开展。并组织开展进店入户宣传活动,共同打造整洁有序、优美宜居的城市环境。



6月12日,定陶区陈集镇尚庙村农民尚新云正在浇灌麦茬地。面对持续干旱天气对夏季播种生产带来的影响,该镇积极组织群众掀起抗旱保苗热潮,投入抽水农业机械1000余台,全力以赴抗旱保丰收。  
通讯员 范肇波  
记者 刘卫国 摄

**本报讯**根据省农业厅、财政厅《关于做好2016年度小麦种植面积核定工作的通知》精神,我市组织开展了全市2016年度小麦种植面积核定工作,经过种粮农民自愿报名、村级核实公示、乡级核实公示、确定、汇总等环节,核定2016年度全市小麦种植面积915.925万亩,应补贴农户175.8195万户,每亩补贴标准为125元。

目前,省对我市上报核定面积已经批复,省拨资金也已到位,市财政局已将补贴资金下达到各县区,并要求数月底前将需兑付资金全部通过齐鲁惠农“一本通”,直接发放到农户账户。

(本报通讯员)

## 朱洪庙乡强化计生信息宣传工作

曹县讯(通讯员 袁华)为进一步营造良好计划生育工作社会氛围,切实加强计生新闻宣传报道工作,朱洪庙乡采取切实有效的措施,加大计生信息报道工作力度,为全面提高人口素质提供良好的人口舆论环境。

该乡成立以分管领导为组长的人口和计划生育新闻宣传信息工作领导小组,乡、村计生干部为宣传信息员。同时,将计生新闻报道工作纳入年度目标管理,将宣传报道和政务信息的写作任务细化到人头,确定计生信息员全面负责乡计生信息工作。

建立健全乡村两级人口和计划生育宣传信息队伍,充分利用网络等技术,及时、准确地报送和传输计划生育新闻和信息,要求各村围绕计生工作中的依法行政、奖励扶助、帮扶慰问、流动人口、育龄妇女免费服务等工作中的政策、经验、措施等向乡计生办及时上报,方便乡信息员了解情况,掌握信息。同时强化责任意识,要求报道要及时、准确、真实,杜绝虚假信息,能反映乡计生工作的新面貌、新情况、新思路及新成绩,从不同层次展示基层计生工作

的发展状况。

凡在县级及以上报纸、杂志、网站、计生简报等媒体刊发宣传本乡人口计生工作方面的新闻稿件,署名文章的均在奖励范围。同时,把计生信息员发表新闻稿件数量与本人业务目标考核和机关干部职工的年度考核挂钩,对完成任务的信息员进行表扬和奖励,极大地调动了计生干部的写作积极性,形成人人关心新闻报道、人人主动写新闻的良好局面。

利用每月的计生例会对计生信息员进行计生宣传知识培训,努力为计生信息员提供一个良好的学习和发展平台,提高乡村计生宣传信息队伍的业务和素养。通过以会代训的方式不定期开展信息员业务培训活动,全面提升计生信息员的业务素质,增强把握全局、做好宣传信息工作的能力。

提高信息报送质量。每篇报道、信息都要经过审核后报送,以提高信息报送的真实性和可靠性,提高宣传队伍调研能力,新闻报道的实效,提高宣传工作的质量与效果,发挥计生宣传工作围绕中心、服务大局的积极作用。为乡党委、政府科学决策计划生育工作提供重要依据。

本报讯  
(通讯员 马学民  
记者 刘兰英)  
6月8日,  
市开发区丹阳办事处芦庄社区一体化卫生室正式启用。

为打造“5分钟就医圈”,方便群众就医,丹阳办事处高度重视卫生及医疗保障工作,将社区一体化卫生室提升改造列入民生大事来抓。新启用的芦庄社区一体化卫生室占地200多平方米,设有诊断室、治疗室、检验室、B超心电图室等多个医技功能室及输液观察室等,共有6名卫生医疗人员,药品齐全,功能完备,是丹阳办事处今年以来提升改造的第6家一体化、标准化社区卫生室。该卫生室实行国家基本药物零利润销售的公益性性质的基本医疗卫生服务机构,主要提供公共卫生、基本医疗服务,还将通过开通门诊结算系统投入使用,为辖区医保就医病人就近提供基本医疗服务和医疗费用联网结算服务。

一体化卫生室的建成,是进行医药改革,更好地做好便民服务工作,践行群众路线的重要工作之一,方便了周边居民,使他们在家门口就能享受到安全、有效、便捷、经济的医疗卫生服务。从启用当天起卫生室用一周的时间为芦庄、蒋庄等社区60岁以上居民开展一次免费查体活动,受到居民和社会一致好评。今后,办事处还将加大投资和工作力度,争取今年16处卫生室全部改造完成,方便居民就近就医,为广大群众提供优质、价廉、便捷的医疗、预防、保健服务。

## 菏泽城区农贸市场主要农副产品价格

时间:2016-6-13

菏泽市物价局发布

商品名称	等级规格	市场名称 计价单位:元/斤			
		丹阳农贸市场	南关农贸市场	北关农贸市场	银田农产品交易中心
特一粉		1.76	1.75	1.70	—
大豆油	金龙鱼一级桶装(5L)	42.00	40.00	42.00	—
花生油	鲁花一级桶装(5L)	140.00	130.00	138.00	—
五花肉		15.00	15.00	15.50	—
猪肉	精瘦肉	17.00	17.00	17.00	—
鸡肉	罗曼白条鸡	7.00	6.00	7.00	—
鸡蛋	新鲜完整	3.40	3.40	3.50	—
鲤鱼	活500克左右	7.00	6.50	7.00	—
芹菜	新鲜一级	1.00	1.20	1.20	0.50
大白菜	新鲜一级	0.70	0.70	0.70	0.30
油菜	新鲜一级	1.50	2.00	1.40	1.20
黄瓜	新鲜一级	1.00	1.00	0.70	0.40
茄子	新鲜一级	1.30	1.20	1.00	0.90
西红柿	新鲜一级	1.00	1.00	0.80	0.40
豆角	新鲜一级	1.50	1.50	1.20	1.10
土豆	新鲜一级	1.80	2.00	1.60	1.00
胡萝卜	新鲜一级	2.00	2.00	1.50	1.10
尖椒	新鲜一级	1.30	1.50	1.30	0.90
蒜苔	新鲜一级	2.50	3.00	2.80	2.00
韭菜	新鲜一级	1.00	1.50	0.80	0.80
葱	新鲜一级	1.00	1.20	1.20	0.60
姜	新鲜一级	2.50	2.00	1.50	1.00
大蒜	新鲜一级	5.00	5.00	5.50	4.50

注:本表公布的主要农副产品价格为城区价格监测点价格,因各经销点在品种、规格、质量上或有差异,本价格只反映价格水平,仅供参考。

